
Ριφιφί  στο  Ασφαλιστικό  και
Δουλειά  μέχρι  τα  Βαθιά
Γεράματα
Με την ουσιαστική κατάργηση του αναδιανεμητικού χαρακτήρα του
συστήματος ασφάλισης, κορυφώνει η κυβέρνηση τα αντιασφαλιστικά
μέτρα που πήραν οι προκάτοχοί της τα προηγούμενα χρόνια. Το
σχέδιο που υποβλήθηκε προς έγκριση στους κηδεμόνες της Ε.Ε.
προβλέπει μεταξύ άλλων:

– Αύξηση των ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης στα 67 χρόνια ή στα
62 αν ο εργαζόμενος συμπληρώνει 40 έτη ασφαλιστικού βίου.
– Αύξηση των εισφορών υγείας και για τους ήδη συνταξιούχους.
– Ενοποίηση και συρρίκνωση των κλάδων ασφάλισης, πρόνοιας και
περίθαλψης σε νέο φορέα με κορμό το ΙΚΑ (ΕΦΚΑ).
– Μείωση των κύριων συντάξεων των νέων αλλά και των παλαιών
συνταξιούχων και αναδρομική κατάργηση της κύριας σύνταξης για
όσους αποχωρούν από την εργασίας έως 1/7/2015.
– Σταδιακή κατάργηση της επικουρικής ασφάλισης που ποτέ δεν
χρηματοδοτήθηκε  από  το  κράτος  αλλά  από  τις  ασφαλιστικές
εισφορές εργοδοτών και εργαζομένων.
– Κατάργηση του ΕΚΑΣ και μεταβολή του ύψους των συντάξεων με
ειδικές ρήτρες ώστε οι μειώσεις να γίνονται αυτόματα χωρίς
νομοθετικές παρεμβάσεις.

Στόχος των εμπνευστών του νέου ασφαλιστικού είναι το σύστημα
ασφάλισης  να  έχει  ανταποδοτικό  κεφαλαιοποιητικό  χαρακτήρα,
ακολουθώντας τους ρυθμούς του αγοραίου κρατισμού.

Πρόκειται για μια νεοφιλελεύθερη αναδιάρθρωση, που εντάσσεται
στην αέναη στρατηγική του κεφαλαίου και των κρατών της ΕΕ, για
να σώσουν τα κέρδη τους, τις επενδύσεις και την εξουσία τους
και  για  να  αποπληρωθεί  το  τοκογλυφικό  χρέος  που  εκείνοι
δημιούργησαν,  μέσα  από  τον  εργασιακό  μεσαίωνα  και  τη
δουλοποίηση  όλων  των  εργαζομένων.
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Η εξάλειψη ασφαλιστικών κατακτήσεων χρόνων, μεθοδεύεται στο
όνομα της διάσωσης των ασφαλιστικών ταμείων που οι εκάστοτε
κυβερνήσεις  λεηλάτησαν  μεθοδικά  και  φυσικά  εντάσσεται  στο
πλαίσιο της εφαρμογής του μνημονίου που υπέγραψε ο Τσίπρας
αποκαλύπτοντας το εξουσιαστικό πρόσωπο μιας ανυπόληπτης και
αναξιόπιστης αριστεράς.

Πρόκειται για πολιτική απάτη που ξεπερνά κάθε όριο ειδικότερα
όταν  ξανακαλούν  τους  εργαζόμενους  να  ξαναπληρώσουν  τις
κομπίνες-νόμιμες  κλοπές  και  ληστείες  των  κρατούντων,  που
δημιούργησαν  και  δημιουργούν  το  έλλειμμα  στα  ασφαλιστικά
ταμεία. Όταν μάλιστα είναι γνωστό, ότι από το 1950 έως το 1975
κράτος και καπιταλιστές χρωστάνε στα ταμεία 60 δις € από την
υποχρεωτική  δέσμευση  και  διαχείριση  των  αποθεματικών  των
ασφαλιστικών ταμείων από την ΤτΕ, για την δανειοδότηση των
βιομηχάνων και των εφοπλιστών με μηδαμινό επιτόκιο. Για να μην
αναφέρουμε τα 5,8 δις € από την ετήσια εισφοροδιαφυγή των
αφεντικών, τα 8,7 δις € που χρωστάει το κράτος, τα 4 δις € που
χάθηκαν στο χρηματιστήριο την περίοδο 1999-2002 και τα 3,2 δις
€ που χρωστάνε οι επιχειρήσεις στο ΙΚΑ, τα δεκάδες δις που
δόθηκαν  στους  τραπεζίτες  για  την  ανακεφαλαιοποίηση  των
τραπεζών  και  τα  δεκάδες  άλλα  δις  που  δόθηκαν  για  την
αποπληρωμή του χρέους τoυς. Τα περιθώρια των αυταπατών που
εξακολουθούν  να  σπέρνουν  οι  κομματικές  και
κρατικοσυνδικαλιστικές γραφειοκρατίες έχουν πλέον περιοριστεί
ασφυκτικά καθώς τώρα που οι μάσκες έπεσαν αποκαλύπτεται ότι τη
ζωή μας δεν μπορεί και ούτε θέλει να αλλάξει κανείς φωτισμένος
ηγέτης και τα προβλήματα δεν λύνονται με την ανάθεση.

Μόνο αν εμείς οι ίδιοι πάρουμε τη τύχη μας στα χέρια μας θα
αναδυθεί από τα συντρίμμια του παλιού σάπιου συστήματος ένα
διαφορετικό αύριο.

Πορεία στις 4 Φλεβάρη 11πμ Τοσίτσα–Πατησίων στο μπλοκ της
ΒΙΟΜΕ.

Ο  αγώνας  για  την  κοινωνική  απελευθέρωση  από  τα  δεσμά  του
κράτους,  του  κεφαλαίου  και  των  υπερεθνικών  οργανισμών  της



Ευρώπης-φρούριο συνεχίζεται.

Αντιεξουσιαστική Κίνηση Αθήνας


